



В Республике Башкортостан бывший директор Сибайского института (филиала) ФГБОУ ВО «БашГУ» и его сын предстанут перед судом по обвинению в коррупции



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан окончено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, представленным сотрудниками УФСБ России по Республике Башкортостан, в отношении бывшего директора Сибайского института (филиала) ФГБОУ ВО «БашГУ», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата), а также в отношении его сына, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (посильничество в присвоении и растрате).

По версии следствия, в 2012-2016 годах бывший 70-летний директор Сибайского института (филиала) ФГБОУ ВО «БашГУ» совместно со своим сыном, занимавшим должность старшего преподавателя кафедры общеправовых дисциплин указанного института, действуя из корыстных побуждений, путем составления фиктивных документов, трудоустроили на вакантную должность одной из кафедр профессора, ранее преподававшего в данном учебном заведении, при этом последний не знал о своем формальном назначении на должность в филиале «БашГУ». После чего, внося в табели учета рабочего времени заведомо ложные сведения о якобы отработанных профессором часах, обвиняемые получали за указанного сотрудника заработную плату и иные установленные законом выплаты. В результате совместных преступных действий из средств института незаконно растратлено более 2,5 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Директор уволен из института (филиала) ФГБОУ ВО «БашГУ» в 2018 году, а его сын отстранен судом от занимаемой должности на период следствия и судебного разбирательства. Обвиняемые в ходе следствия вину не признали, растроченные денежные средства не возвратили, за период расследования уголовного дела арестовано имущество обвиняемых на общую сумму свыше 4,5 млн. рублей.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1242822>